



KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR

KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ BAPTISTA GIMNÁZIUM

OM azonosító szám: I02648

I033 Budapest, Szentendrei út 83.
info@korosi.hu

Tel./Fax: 250-1744, E-mail:

Osztályozó vizsga követelményei

Tantárgy: német célnyelv
Évfolyam: 11. évfolyam
Vizsga jellege: komplex
Vizsga leírása: szint: C1
szóbeli vizsga: Követelmények: egy előre megadott, az érettségi tételek témaköréhez kapcsolódó szövegből egy szakasz hangos felolvasása, a szövegre vonatkozó kérdésekre válaszadás, vélemény kifejtése, majd a témakörnek megfelelő ismeretek összefoglalása, - a beszámoló során felmerült, de a témakörhöz szorosan nem kapcsolódó kérdésekről a beszélgetés a kérdező tanárral.
írásbeli vizsga: Nyelvhelyességet, olvasásértést, és hallásértést mérő feladatok. Egy kb. 450-500 szavas szöveg megfogalmazása. A tanulók több címből választhatnak.
Példák: Ön szeretne elnyerni egy külföldi tanulmányi ösztöndíjat. Fogalmazza meg céljait és elvárásait egy rövid esszében, melyet mellékelni fog a pályázathoz. - Ön most fog érettségizni, és felkérték, hogy mondjon búcsúbeszédet a ballagáson a negyedik évfolyam nevében. Írja le a beszédet. - Írjon egy értekezést a következő kérdésről: A barátság vagy a

szerelem a fontosabb kapcsolat? - Ön részt vett egy utazási iroda által szervezett görögországi nyaraláson. Nagyon elégedetlen volt a szállással, az ellátással és a programok színvonalával. Írjon egy levelet az utazási iroda igazgatójának, melyben kifejti panaszait és visszakéri a nyaralás költségét. - Írjon kritikát egy nemrég látott filmről vagy egy nemrég olvasott novelláról.

Tankönyv(ek), taneszköz(ök):

Szerző	Cím	Kiadó	Kiadás dátuma	Oldalszám/Fejezet
Sophie Duncker, Alan Marshall, Conny Brock, Katrin Fox	Deutsch im Einsatz coursebook: German B for the IB Diploma	Cambridge University Press	2018	1-2. fejezet

Vizsgakövetelmények

Sorszám	Témakör, tételcím, tartalmi elemek
1.	Aktuális politikai kérdések.
2.	Az európai együttműködés lehetőségei (ösztöndíj, pályázat, projektek, au-pair).
3.	Kulturális életünk (díjak és fesztiválok), művelődési lehetőségek.
4.	A média szerepe, fejlődése a társadalomban.
5.	Gazdasági élet.